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2024年平顶山煤业有限责任公司应届高校毕
业生招聘高频考题难模拟试题附带答案真题

题库有解析答案

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]下列各句中,没有歧义的一句是()。

A: 连我都不怕,你还怕他

B: 那束花散发出一种轻微的香味

C: 你是属狗的

D: 热爱人民的领袖

答案：B

2.[单选题]______对于犯罪相当于暴利对于______。()

A: 实施——攫取

B: 贪婪——造假

C: 违法——投机

D: 安定——垄断

答案：B

3.[单选题]物业费是指物业管理单位对居住小区内的房屋建筑及其设

备、公用设施、治安和环境等项目进行日常维护、修缮、整治及提供

其他与居民生活相关的服务所收取的费用。下列属于物业费的是()。

A: 住户小王不小心损坏了小区大门的照明灯,小王承担了维修费 80元

B: 小区门卫室的水电费 80元

C: 业主起诉物业公司承担的律师费 1000元

D: 小区居民每月的上网费 100元
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答案：D

4.[单选题]茶杯:咖啡:植物()

A: 医院:病人:公民

B: 书包:文件:组织

C: 机关:职员:员工

D: 农具:禾苗:田野

答案：C

5.[单选题]小陈喜欢自驾游,下个月正好有假期,小陈家不远处有家旅

游公司。小陈丈夫是旅游公司经理。据此,有四个推论:①有的旅游公

司经理不认识某旅游公司经理的妻子;②某旅游公司经理的妻子从不跟

她丈夫所在的旅游公司出游;③小陈家附近的旅游公司经理是小陈丈夫

;④小陈家附近的旅游公司经理的妻子下个月有假期。以上推理中,错

误的有()。

A: 1个

B: 4个

C: 3个

D: 2个

答案：B

6.[单选题]现在统计中常用的人均可支配收入由四部分构成,分别是:

工资性收入、转移性收入、经营性收入和财产性收入。财产性收入一

般是指家庭拥有的动产(如银行存款、有价证券等)、不动产(如房屋、

车辆、土地、收藏品等)所获得的收入。它包括出让财产使用权所获得

的利息、租金、专利收入等;财产营运所获得的红利收入、财产增值收

益等。根据上述定义,下列属于财产性收入的是()。

A: 李某买了一辆载重 10吨的货车跑运营,每年收入 8万元以上
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B: 赵某为公司作出重大贡献,公司给予 10万元的奖励

C: 高某在闹市有一间房屋,某厂家在房顶安放了广告牌,并支付给他一

定费用

D: 王某家传的青花瓷器在展览会上被专家估价为 200万元

答案：C

7.[单选题]只需轻点鼠标,我们就可把莎士比亚所有作品免费下载到电

脑里,但有耐心在屏幕前把它仔细读完的人,100个人里恐怕都挑不出一

个。研究表明,显示屏与纸张在物理性质上的不同,直接决定了人们无

法从电脑上获得传统的阅读乐趣。在阅读纸质图书时,文字不会移动,

可以让人平心静气,但在电脑前,鼠标点击和滚屏不可避免地会打断人

的注意力,令人失去耐心,和对文字全面的把握。此外,手指在触摸纸张

和显示屏时对大脑感知区域的刺激也完全不同,前者更有助于激发人的

潜意识,帮助理解文字之美,而不仅止步于获得信息。这段文字旨在表

达的是:

A: 电子书与传统阅读效果的区别

B: 电子阅读有别传统阅读方式的特点

C: 电子阅读不如传统阅读方式有趣

D: 传统阅读具有电子阅读无法比拟的优势

答案：D
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8.[单选题]我国作为一个发展中国家,却支撑了一个中等发达国家的劳

动力结构。由于大学生数量增加得很快,我国大学生就业难问题很难在

短期内克服。考虑到我国仍然是一个发展中国家的基本国情,工业特别

是制造业仍将在今后相当长时间内占有优势地位,技工学校或职业培训

学校毕业生中并不是所有人都能够达到制造业岗位的要求标准,劳动力

供求的结构性失调问题就会更加突出。由此也就出现了我国民工荒、

技工荒与大学生就业难同时并存的现象。对这段文字的主旨概括最准

确的是()。

A: 用工荒的出现源自我国发展中国家的基本国情

B: 目前我国同时出现了民工荒、技工荒和大学生就业难的现象

C: 大学生就业难问题短期内难以克服

D: “两荒一难”源于劳动力供求的结构性失调

答案：D

9.[单选题]职业价值观是指人们在选择职业时的一种内心尺度。它影

响人的择业心态、行为及信念和理想,包含自我定位、自我设计等。它

是人们对待职业的一种信念和态度,或者在职业生活中表现出来的一种

价值取向。根据上述定义,下列属于职业价值观的是()。

A: 人尽其才,物尽其用

B: 行行出状元

C: 龙下海、虎上山,孺子牛进机关

D: 天生我材必有用

答案：C

10.[单选题]某足球教练这样教导他的队员:“足球比赛从来是以结果

论英雄。在足球比赛中,你不是赢家就是输家;在球迷的眼里,你要么是

勇敢者,要么是懦弱者。由于所有的赢家在球迷眼里都是勇敢者,所以
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每个输家在球迷眼里都是懦弱者。”为使上述足球教练的论证成立,以

下哪一项是必须假设的?()

A: 在球迷看来,球场上勇敢者必胜

B: 即使在球场上,输赢也不是区别勇敢和懦弱的唯一标准

C: 球迷眼中的勇敢者,不一定是真正的勇敢者

D: 球迷具有区分勇敢和懦弱的准确判断力

答案：A
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11.[单选题]印象管理是指一个人通过一定的方式影响别人对自己印象

的过程,也包括了与他人的社会互动,是自我调节的一个重要方面。下

列不涉及印象管理的是()。

A: 当上级来视察时,组长小刘总是与组员在一起讨论问题,这常常会使

上级觉得,小组所取得的成绩与小刘关系密切

B: 小李没有按时完成任务,他立即向经理表示歉意,并做出适当的解释

C: 小组工作计划不顺利,小陈觉得自己与这件事关系不大,就私下告诉

老板,自己曾经反对这一计划,但被否决了

D: 崔经理经常通过和员工交流来判定公司是否正朝着既定的目标健康

地向前发展,以便在必要的时候及时采取矫正措施

答案：D

12.[单选题]小杨的一个朋友告诉她所有的仙人柱都不能吃,至少都是

不可口的。然而,小杨认为,因为仙人柱属于仙人掌科,又因为一些仙人

掌非常美味可口,所以朋友的话肯定不正确。下面哪一项推理的模式与

小杨的推理模式最为相似?()

A: 小南的一些同学是甲出版社的编辑,而甲出版社的一些编辑具有中

级编辑资格证,所以小南至少有一个同学一定具有中级编辑资格证

B: 小任是体操队的成员,而体操队的所有成员的年龄都不到 18岁,因

此,小李也不到 18岁

C: 小兰的大多数长辈都是京剧爱好者,且京剧爱好者的肺活量都很大,

所以很有可能,小兰的长辈有一些肺活量很大

D: 小李是校辩论队的成员,这个辩论队经常在比赛中夺得冠军,因此,

小李是一个非常优秀的辩论选手

答案：A

13.[单选题]身份证:身份()
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A: 结婚证:配偶

B: 房产证:房屋

C: 执业证:资格

D: 毕业证:学位

答案：C

14.[单选题]某单位选派出国留学人员,条件是业务精通,并且英语流利

或者法语流利。小洪没有被选派上。以下哪项解释可以从上面得出?()

A: 如果小洪业务精通的话,那么她的英语和法语都不够流利

B: 小洪只有英语流利是不够的,还需要法语也比其他候选人流利

C: 小洪业务精通,但法语不流利

D: 小洪业务精通,但英语不流利

答案：A

15.[单选题]专家通过对工作场所安全的研究发现:当建筑工人的工作

负荷增加时,工人的受伤率会增加。由于在工作负荷增加时,没有经验

的工人常常被雇用,受伤率的增加无疑是由于没有经验工人的高事故率

所致。以下哪一项如果正确,最能削弱题干结论?()

A: 生产性企业的受伤率比建筑类企业低

B: 工作场所安全研究仅集中在那些因工伤而无法工作的工人

C: 雇用没有经验的工人做有潜在危险的工作时,公司被要求为其提供

培训

D: 当建筑企业的工作负荷增加时,雇用的没有经验的工人只是负责临

时的工作

答案：C
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16.[单选题]某知名电视节目组在香山公园随机抽取了 30名晨练者,依

照调查公司精心设计的调查问卷进行现场提问,并对回答进行了记录。

9个月后,在该公园随机抽取了另外 30名晨练者对同样的问题作了现场

提问,所不同的是此次问题顺序有所改变。结果很多问题的回答和上次

的回答很不相同,这说明调查表中所列的一个问题有时候可以得到不同

的回答取决于该问题的上一个问题是什么。上述推理基于下面哪一项

假设?()

A: 对调查表中的问题做了问答的晨练者在 9个月后通常记不起当时他

们在调查中对每个问题作了怎样的回答

B: 该调查表中的问题不包含那些晨练者在一年的不同时间里将给出不

同回答的问题

C: 实施第二次调查的动机除了想看看调查表中问题的排序变化是否对

回答问题产生影响外没有别的用意

D: 对调查表中问题的重新排序没有把所有问题的顺序都做变换

答案：B

17.[单选题]专家分析认为,随着国家调控政策的效果显现,物价上涨过

快的势头会得到一定遏制。受到物价上涨的惯性影响,预期 2011年初

CPI同比可能会继续小幅上涨,全年价格总水平将呈现温和上涨态势。

下列表述,符合上述这段话意思的是()。

A: 预期 2011年的物价总水平仍然会上涨,但幅度不大

B: 预期 2011年中后期 CPI将不再上涨

C: 国家采取的调控政策可以保证物价不再上涨

D: 消除了物价上涨惯性的影响,CPI才有可能下降

答案：A

18.[单选题]传统绘画风格对中国动画电影的影响______,其中意义最

为深远的就是水墨画对国产动画电影所作的______,这不仅是中国民族
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风格的体现,也是世界动画界的一次______。依次填入划横线部分最恰

当的一项是()。
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A: 不一而足贡献创举

B: 至关重要贡献创举

C: 不胜枚举突破尝试

D: 比比皆是革新合作

答案：A

19.[单选题]淹没:水()

A: 埋葬:泥土

B: 监禁:牢房

C: 围攻:部队

D: 结冰:冰箱

答案：A

20.[单选题]名校办分校是近年来冒出的新生事物,这项举措受到各方

意见的______:“名校连锁”是否______、是否与义务教育均衡发展

______。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 质疑名存实亡分道扬镳

B: 质询名不副实南辕北辙

C: 质询名实不符不谋而合

D: 质疑有名无实背道而驰

答案：D
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21.[单选题]不管广告上如何宣传,所谓的低尼古丁烟不见得比其他烟

更安全。因为,所谓的尼古丁含量低,是有关部门用专门的吸烟仪器测

定的,而不是依靠对人的测定。但人吸烟与仪器吸烟毕竟是不同的。通

过对吸烟者的血样研究,没有在吸不同品牌的吸烟者之间发现什么实质

性的差异,也没有发现摄入的尼古丁和吸烟的数量之间的关系,不管吸

的是什么品牌的烟。如果有人要反驳以上的论证,维护“低尼古丁烟比

其他烟更安全”的说法,最可能会提出以下哪项()?

A: 被动吸烟者受到的损害比主动吸烟者还大

B: 烟草公司必须向商检部门申报产品的尼古丁含量,并在外包装上注

明

C: 大多数吸烟的人并不在乎吸烟是否有损健康

D: 一个吸烟者完全可能使他们的吸烟方式类似于吸烟仪器

答案：D

22.[单选题]目前我国公民政治参与的主要方式还局限在舆论范围。近

些年来,随着网络媒体的兴起,舆论的影响力逐渐增加,公民的政治参与

程度随之有所提高,对政府部门形成了一定的舆论压力,这是一个可喜

的进步。但这是不够的,可以看到,尽管公众能够通过各种媒体对一些

事务形成舆论,但问题的解决,还取决于政府部门和官员是否听取舆论,

如果相关部门和官员无视舆论,公众实际上很无可奈何,事情也无法按

照法律和民意得以推动。这段文字意在强调的是:

A: 我国公民参与政治的方式具有局限性

B: 政府部门和官员是否听取舆论是问题能否解决的关键

C: 应尽快扩大公民政治参与的范围,丰富公民政治参与的途径

D: 相关部门和官员应重视媒体舆论

答案：C
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23.[单选题]产品定位是指企业为了满足目标市场,确定产品(或服务)

的功能、质量、价格、包装、销售渠道、服务方式等。根据以上定义,

下列不属于产品定位的是()。

A: 考虑到消费人群的收入状况,我们的产品将定价在 1000元上下

B: 我们的服务会让你有美的享受

C: 我们的产品将为在校学生服务
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D: 我们的服务主要将通过上门维修来实现

答案：B

24.[单选题]据国际民航组织统计,世界民航定期班机失事最多的年份

为 1966年,每亿客公里死亡 0.44人,近年下降至 0.04人。按每百万次

飞行发生的有人员死亡的空难事故次数计算,1991年是 1.7次,1999年

降到 1次以下,2000年再次下降到 0.85次。全球每天有超过三百万人

乘坐民用飞机安全飞行,飞行已经成为或者将要成为世界上绝大多数地

区人们长途旅行的主要方式,乘飞机出行也越来越安全。以下各项如果

为真,哪项最不能支持上述结论?()

A: 虽然飞机坠毁很可怕,但从统计数据上讲,驾车仍然要危险得多

B: 各大航空公司越来越注重对机组人员的安全培训

C: 避免“机鸟互撞”的技术与措施日臻完善

D: 近年来,飞机事故中“死里逃生”的几率提高了

答案：A

25.[单选题]法院:检察院()

A: 农业部:商务部

B: 工厂:工人

C: 职工:员工

D: 法官:检察官

答案：D
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26.[单选题]①在这里,人们已经从浮躁的、高速的城市发展中沉淀下

来,希望获得内在的平衡②二十多年以来,从外表上看,那里的变化并不

是非常巨大③整个城市显得平和恬静④每年,我仍旧有机会飞往硅谷,

参加各种年会⑤包括节能减排的新举措⑥但是生活在那里的人正在源

源不断地为它注入各种生机将以上 6个句子重新排列,语序正确的是()

。

A: ④②⑥⑤①③

B: ②④⑤⑥①③

C: ④①③②⑥⑤

D: ②④①③⑤⑥

答案：A

27.[单选题]我在接触历史之前,想象大部分领域都已经被人耕耘过了,

后来发现并非如此。即使是被大家炒得很热的人物,你仔细去研究已有

的研究成果,和一些相关的史料做对比,就会发现,几乎每一个人、每一

段历史,都有被历史学家疏忽的地方,有大量的空白存在。对这段文字

的观点概括最准确的是()。

A: 亟须加强历史研究方法的探讨

B: 人们对历史的认识存在误区

C: 历史研究依然大有可为

D: 目前的历史研究成果较为有限

答案：C

28.[单选题]2009年 4月以来,国内房价快速上涨,房地产开发商疯狂竞

购土地,北京一块地拍卖出 40.6亿元的天价,成为新“地王”。7月份,

在北京、上海、广州、深圳诞生的 8个地王,几乎都是上市公司或控股

公司购得。国内外的经验都表明,房价并非只涨不跌。所以,一旦房价
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下跌,这些开发公司将承受巨额亏损。如果以下陈述为真,哪一项能够

最严重地削弱上述结论()?

A: 开发商拿下土地后不开发或退地,最多损失几千万竞买资金和地价

首付利息
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B: 高地价推高房价,带动房地产公司股价上涨,公司趁股价在高位时融

资,已获巨额资金

C: 国土资源部调查数据显示,我国地价在房价中所占比例平均为 23.2%

D: 2003~2009上半年,开发商闲置土地占已购得土地面积的 57%

答案：B

29.[单选题]公元 1616年,莎士比亚与汤显祖同年逝世。二人都可算作

16、17世纪之交的伟大剧作家。二人都爱写剧本,不过写法却不大一样

。比如《罗密欧与朱丽叶》故事临近结尾,一双恋人殉情身亡,惨烈的

悲剧以双方家族的和解收尾。和解的意愿的确美妙,只可惜,莎翁用于

和解的笔墨太过不经意,仿佛仅仅为了“和解”的概念草草应付收场。

《牡丹亭》里的杜丽娘,因梦中的相遇而思,而哀,而死,又因此而还生,

而圆满。汤显祖将笔墨挥洒于爱而不耗损于恨,推敲于柔美而不沉醉于

暴力,他笔下的爱,期待、给予、容纳、无嗔。这段文字的主旨是()。

A: 比较莎士比亚和汤显祖的艺术风格

B: 分析《牡丹亭》独特的写作手法

C: 总结中外古典戏曲的共同点

D: 阐述莎士比亚和汤显祖的伟大之处

答案：A

30.[单选题]休息:小憩()

A: 珍品:古玩

B: 田径:赛跑

C: 旋律:节拍

D: 冒犯:得罪

答案：D

31.[单选题]台风:暴雨:淹没()
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A: 乱砍滥伐:泥石流:埋葬

B: 烟头:大火:烧毁

C: 地震:海啸:冲毁

D: 客车:故障:追尾

答案：C

32.[单选题]数码相机:风景()

A: 彩色照片:人像

B: 录音机:蛙鸣

C: 池塘:倒影

D: 飞机:白云

答案：B

33.[单选题]经销商:草莓:种植户()

A: 导演:剧本:作家

B: 上岗:员工:培训

C: 木材:办公桌:树林

D: 建筑:建筑物:城市规划

答案：A

34.[单选题]有三个骰子,其中红色骰子上 2、4、9点各两面;绿色骰子

上 3、5、7点各两面;蓝色骰子上 1、6、8点各两面。两个人玩掷骰子

的游戏,游戏规则是两人先各选一个骰子,然后同时掷,谁的点数大谁获

胜。那么,以下说法正确的是()。

A: 先选骰子的人获胜的概率比后选骰子的人高

B: 没有任何一种骰子的获胜概率能同时比其他两个高

C: 选红色骰子的人比选绿色骰子的人获胜概率高

D: 获胜概率的高低与选哪种颜色的骰子没有关系
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答案：B

35.[单选题]萎靡不振对于______相当于______对于食物。()

A: 精力:饥寒交迫

B: 活力:丰衣足食

C: 动力:饥肠辘辘

D: 毅力:饥不择食

答案：C

36.[单选题]目前,国内增值税的征税范围仅包括除建筑业外的第二产

业和第三产业中的商品批发和零售以及加工、修理修配业,对第三产业

的大部分行业则课征营业税。而营业税对服务业的营业额全额征税,不

可避免地会产生重复征税,并会导致服务生产内部化,不利于服务业的

专业化分工和服务外包的发展;又由于在出口时无法进行退税,导致服

务含税出口,使得中国的服务出口在国际竞争中处于劣势,因此,______

。填入划横线部分最合适的一项是()。

A: 增值税与营业税的分立对服务业的发展造成了不利影响

B: 取消营业税可以减轻第三产业的负担

C: 扩大增值税的征税范围被提上了日程

D: 调整增值税的征收范围有利于提高中国服务业的国际竞争力

答案：C
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37.[单选题]在现代社会中,许多人都比较容易陷入交流的缺失。特别

是内向的人或者自卑的人更容易陷入这种境地。因此,这就需要任何能

够主导环境变化的人促进一种交流和关心的文化建设,如老师多与学生

接触和交流,如官员看望弱势群体而不是作秀,要营造公平、信任和互

相帮助的环境,以及建设和谐家庭等。宗教的吸引力也就通过这种方式

来体现。假如我们不善于利用各种环境营造的手段而仅仅是教育和命

令,很容易事与愿违。本段文字意在强调()。

A: 任何时候,教育和命令都不能从根本上解决问题

B: 利用不同环境营造相应的文化氛围至关重要

C: 交流对现代人来说是一个极其重要的问题

D: 沟通交流不能流于表面,双方应该是真诚平等的

答案：B

38.[单选题]为避免养老金制度面临破产之灾,英国政府主要从四方面

改革这项制度:一是增加养老保险缴费。从 2011~2012财政年度开始,

雇员和雇主的缴纳比例将各上升 1%。二是推迟退休年龄。无论男女领

取养老金的年龄都将进一步提高。三是对职业养老金加以改革,要求所

有年收入 7475英镑以上、年龄在 22岁到法定退休年龄之间、没有参

加任何职业养老金计划的劳动者都将“自动加入”职业养老金计划。

四是成立了由政府资助的低成本的国家职业储蓄信托来管理职业养老

金计划。国家职业储蓄信托具有超低的 0.3%年管理费率,届时第三支柱

的私人养老金、个人寿险会更多地和第二支柱融合,统一使用国家职业

储蓄信托平台,从而构成英国养老金的主体。英国政府养老金制度改革

措施的实质是()。

A: 增强职业养老金制度的吸引力

B: 增加养老金收入并节约其开支

C: 增加更多的养老金品种以供选择

D: 统一使用国家职业储蓄信托平台
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答案：B

39.[单选题]______对于绿茶相当于音乐对于______。()

A: 健康情操

B: 咖啡绘画
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C: 龙井浪漫

D: 早春娱乐

答案：B

40.[单选题]安居乐业:丰衣足食()

A: 井然有序:谦谦君子

B: 意味深长:语重心长

C: 时不我待:时不再来

D: 江河日下:太平盛世

答案：C

41.[单选题]大多数音乐作品,作曲家都没有明确的表现意图。对绝大

多数乐曲的所谓解说其实包含着很多解说者个人主观想象成分,甚至许

多作品的标题都是后人加上去的。欣赏者根据“解说”“标题”来揣

摩音乐的内涵时,往往一片茫然,从而引起沮丧的情绪。这也是造成人

们普遍认为严肃音乐高深难懂的重要原因之一。搞音乐的人和那些真

正喜欢音乐的人在欣赏音乐的时候,从不管什么内容懂不懂的问题。这

段文字意在说明()。

A: 不恰当的标题影响了人们对严肃音乐的欣赏

B: 即使是音乐专业工作者也听不懂音乐

C: 享受音乐之美,别想“懂”与“不懂”的事

D: 严肃的面孔和深刻的要求阻碍了优秀音乐作品的普及

答案：C
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42.[单选题]许多人都以为家庭暴力的施暴方一定是男性,实际上,双方

都可能是施暴者,英国的家庭女性暴力就占 40%,而女性对男性暴力往往

被忽视。另外,有些人的语言暴力和身体暴力是一样的,有时甚至比身

体暴力产生的伤害更大。还有某些执法者的执法行为看起来是合法的,

但是带来的后果要比一般性斥骂的暴力后果更严重,例如“拉着妓女游

街”等暴力执法。对本段文字概括最准确的一项是()。

A: 言语暴力是比身体暴力伤害更大的家庭暴力

B: 家庭暴力并非传统上认为的男性对女性的暴力

C: 多数人对暴力问题的认识有偏差

D: 暴力的伤害性并不能依照其实施的方式而确定

答案：C

43.[单选题]中央处理器:电脑:设计()

A: 钢筋:楼房:居住

B: 空气压缩机:空调:调温

C: 履带:挖掘机:挖掘

D: 叶片:水轮机:发电

答案：B

44.[单选题]时尚的一个特点是影响面广,往往不分社会地位和社会阶

层,也不分男女老幼。以下哪项如果为真,最能对上述观点提出质疑?()

A: 在欧洲君主制时代,追求奢侈是一种时尚。宫廷和贵族当然不用说

了,乡下姑娘进了城也追求奢华的生活,贵族阿·圣克拉拉对此感到不

能容忍

B: 近来动画片《喜羊羊和灰太郎》热播,很多孩子都很喜欢看,有不少

成年人还买了喜羊羊毛绒玩具放在沙发上或汽车里

C: 17、18世纪的法国,男人普遍喜欢戴假发,当然上层人和下层人的假

发的等级和价格是不一样的
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D: 有人把花上千元人民币去听世界顶尖钢琴家的演奏看做一种流行时

尚,几个退休老工人说起此事都觉得不可理解

答案：D
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